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Posudek konzultanta diplomové práce Dominiky Figelové na téma Reorganizace a 

oddlužení Komparace právní úpravy v ČR a v USA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Práce je vyhovena 20.6 2016 a obsahuje 70 stran vlastního textu. 

Téma práce je aktuálními minimálně ze dvou důvodů. Zkušenosti z aplikace dvou sanačních 

způsobů řešení úpadku se liší podle jednotlivých druhů řešení. Zatímco oddlužení tvoří 

převážnou část rozhodovací agendy českých insolvenčních soudů, je reorganizace stále 

ojedinělým řešením ve smyslu úspěšné reorganizace. Dále je srovnání s právním úpravou 

v USA velmi dobrou metodou, když jak německá, tak i česká právní úprava reorganizace je 

inspirována právní úpravou USA. Nejedná tedy o časté a tedy vyzkoušené téma a k tomu 

přistupuje zejména revizní novela insolvenčního zákona, která se dotýká především 

oddlužení. 

Autorka se vybrala náročné témata, a to nejen z hlediska nutnosti znalostí zahraniční právní 

úpravy, ale i s ohledem na vývoj judikatury insolvenčního zákona a v neposlední řadě i 

s ohledem na nutnost aplikace ekonomických souvislostí při reorganizaci. 

Práce je logicky členěna. Po stručném historickém exkursu se autorka zabývá základními 

pojmy tvořící předpoklad pro aplikace insolvenčního zákona a dále stručně i proběhem 

insolvenčního řízení. 

Poté se autorka velmi podrobně zabývá vlastním tématem, tj. tuzemskou úpravopu oddlužení 

a reorganizace. V části 10 se autorka zabývá právní úpravou sanace v USA. 

Autorka splnil cíl své práce a přesvědčila mě o samostatnosti jejího zpracování. Pracovala 

s literaturou včetně cizojazyčné a text práce obsahuje odkazy na užité zdroje. Práce má 

dobrou jazykovou a stylistickou úroveň.  

Práci proto doporučuji k obhajobě a nemám k ní detailní připomínky. 
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Při obhajobě by se měla autorka zaměřit na otázku, zda by některé prvky americké úpravy 

oddlužení nemohly být použitelné pro českou úpravu tohoto institutu ? 

Práce hodnotím známkou výborně. 

 

V Praze dne 25.8. 2016 

JUDr. Tomáš Pohl 

 

 

 

 

 


